



JAN BODROV (*1973)

Jan Bodrov se narodil v Sokolově. Od dětství měl široké spektrum zájmů – od fotografování a sportu až po moderní tanec. Především ale vynikal v kreslení a malování. Po vojně, respektive civilní službě, vystřídal několik zaměstnání, až nakonec zakotvil u práce blízké jeho srdci – polygrafie. V roce 1996 založil úspěšné grafické studio, které provozuje dodnes. Myšlenka napsat knihu vznikla v roce 2007 na dovolené díky vymyšlení příběhu doprovázejícímu kresbu draka. Na druhém a třetím dílu knihy autor v současnosti pracuje.

Jan Bodrov:
Cesta k moři

OBÁLKA Jan Bodrov

VDAL Jan Bodrov,
Opava 2017

STRAN 372

CENA 495 Kč

WWW.KOSMAS.CZ

CESTA K MOŘI **KDYŽ JSOU DRACI POSLEDNÍ NADĚJÍ...**

ABY MOHL JAN BODROV NABÍDNOUT ČTENÁŘŮM SKVĚLÉ DOBRODRUŽSTVÍ, MUSEL SE PUSTIT NA TENKÝ LED. PRVNÍ DÍL TRILOGIE HLEDÁNÍ DRAČÍ ZEMĚ S PODTITULEM CESTA K MOŘI TOTIŽ VYDAL VLASTNÍM NÁKLADEM. KNIHA VÁS VŠAK PŘESVĚDČÍ O TOM, ŽE RISKOVAL OPRÁVNĚNĚ A STVOŘIL SÁGU, KTERÁ MŮŽE KONKUROVAT TĚM NEJZNÁMĚJŠÍM FANTASY EPOSŮM. text Martin Bečvář

Celá Prvozem je zmítána válkou. Temný pán Tajron a jeho hordy táhnou krajem a dobývají vesnice i města. Jedním z posledních útočišť lidské rasy se stává pevnost Aman Krias, kterou je třeba ubránit za každou cenu. V temných časech zbývá poslední mihotavá jiskra naděje – prastaré prorocství slibující návrat draků, kteří jako jediní mohou zvrátit poměr sil ve prospěch lidí. A jak už tomu v neradostných časech bývá, najde se pár, tedy přesněji sedm, hrdinů, kteří se odhodlají pokusit se dračí zem najít a přivést draky zpět.

Naděje umírá poslední

Tím začíná putování plné nástrah a fantastických dobrodružství. Hrdinové vedení mocným druidem Durmanem si budou muset sáhnout na dno svých sil a mnohdy se ocitnou na pokraji smrti. Čtenáře čeká cesta ne nepodobná výpravě hrdinů J. R. R. Tolkiena. Zásadní rozdíl je v tom, že Bodrov nevyužívá obvyklé fantasy rasy, vystačí si s lidmi a temnými Mariaky, kteří jsou také humanoidními bytostmi. Jinak však příběh obsahuje vše, kvůli čemu epickou fantasy milujeme – putování za záchranou lidstva, nepočet soubojů muže proti muži, bitev menších skupin i celých armád, léčky vyžadující od dobrodruhů chytrost i štěstí a také velmi působivá kouzla. Jeden ze

členů družiny objeví bájný magický artefakt, za jehož používání však musí platit krvavou cenu. Tím lidé sice dostanou šanci bránit se magii Temného pána, otázkou je, jestli cena nebude příliš vysoká.

Kus precizního řemesla

Dvě úvodní kapitoly knihy osvětlují původ Mariaků a dračí legendu jsou sice rozvláčnější, ale další text má spád a nenechá čtenáře vydechnout. Oceníte autorovu bohatou fantazii, díky které výprava prožije mnoho krušných chvil a bude muset čelit

netradičním nepřátelům. Celá kniha je navíc prodchnuta staročestnou ladící s ražením příběhu.

Bodrov je ale nejen nadaným spisovatelem, ale také grafikem. Stránky díky ilustracím vypadají velice líbivě. I perfektní korektura ukazuje, že autor se rozhodl neponechat nic náhodě a předložit čtenářům vymazlené dílo – jak po stránce požitku a spisovatelského řemesla, tak po stránce úpravy. *Cesta k moři* osloví všechny milovníky epické fantasy a ukáže, že tento žánr má čtenářům stále co nabídnout. ✖



Temný pán s poskoky už netrpělivě vyhlíží svoji zkázu. Jen o to ještě neví...

obrazový materiál: Jan Bodrov / foto: Radka Budská

3 otázky pro Romana Procházku, člena skupiny **Divokej Bill**, která ke knize *Cesta k moři* složila píseň **Dračí země**.

1 Kdo přišel na ten nápad, napsat ke knize píseň?

Honza (Bodrov) nám poslal e-mail, že píše knihu, že má rád naši kapelu a během psaní poslouchá naše songy, tak ho napadlo, jestli bychom mu na téma knihy nenapsali píseň. Protože mám rád fantasy, knihu jsem si přečetl během tří dnů a napsal jsem mu, že k ní určitě rádi napíšeme píseň, že to pro nás bude pocta.

2 Čím vás *Cesta draků* tak zaujala?

Kniha se nám moc líbila, člověk se do příběhu ponoří a on ho nepustí až do konce. Asi po druhém přečtení jsem měl už zhruba vymyšlenou hudbu a pak jsem knihu přečetl ještě jednou a odložil ji a nechal jsem to vše na pár měsíců být a nějak během té doby se pomalu někde v myšlenkách formoval text, nad kterým jsem si sednul v lednu tohoto roku a během pár dní jej dal dohromady. Doufám, že se bude čtenářům líbit a že se příjemně naladí na čtení této skvělé knihy.

3 Máte s *Cestou draků* nějaké další plány?

Kniha s námi putuje po koncertech v rámci našeho Divokej Bill Lobkowicz tour 2017 prostřednictvím písně *Země draků*, kterou hrajeme na každém koncertě, anebo si ji můžou fanoušci koupit u nás ve stánku nebo na e-shopu.

